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Exercice 1:

Soient les déclarations suivantes :

int n =5, p=9;
int g ;
float x ;

Quelle est la valeur affectée aux différentes variables concernées par chacune des instructions suivantes ?
qg=n<p; /* 1 x/
q=n==mp; /* 2 %/
g=psn+tp>n; /* 3 %/
Xx=p / n; /* 4 */
x = (float) p / n ; /* 5 */
x = (p+ 0.5 / n; /* 6 */
x = (int) (p + 0.5) / n ; /x0T ok
g=n* (p>n2?n P) /* 8 */
g=n* (p<n?n P) /* 9 */

Exercice 2 :

Quels résultats fournit le programme suivant :

#include <iostream>

using namespace std ;

main () {

int i, j, n ;

i=0,; n=1i++ ;

cout << "A 1 ="<< 1<« " n="x<x<n<<"\n";
i=10 ; n = ++ 1 ;

cout << "B 1 ="<< 1<« " n="x<x<n<<"\n";
i=20; 3J=5; n=1i++ * ++ J ;

cout << "C 1 ="<<Ki<" 3 ="<KKJj<KK"n-="
i=15; n=1i += 3 ;

cout << "D : 1 =" <K< 1 << " n="<<n<<"\n"
i=3;3=5;n=1*=--3 ;

cout << "E : i = " << i << " ="<<j<<"n="

}

Exercice 3 :

Quels résultats fournira ce programme :

#include <iostream>

using namespace std ;

main () {

int n=10, p=5, g=10, r ;

r=n-== (p =49 ;

cout << "A n="<<K<n<<K"p="<Kp<KK"g-=
<< "M r =" <K< r << "\n" ;

n=p=4qg-=>5;

n += P += q 7

cout << "B n="<«<K<Kn<<K"p="<Kp<WK"qgs=
g=n<p ? ntt pt+

cout << "C n="<«<K<Kn<<"p="<Kp<WKK"qgs=

<< n << "\n" ;

<< n << "\n"

LIPS q

n\n" ;

" << g <<

LY q << n\n"
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qg=n>p 2?2 n+tt : ptt ;
cout << "D : n =" <K n<K"p="<Kp<KLK"g="<Kqg<<"\n"
}

Exercice 4 :

Quels résultats fournira ce programme :
#include <iostream>
using namespace std ;
main () {
int n, p, g9 ;
n=5; p=2; /* cas 1 */

q = n++ >p || p+t+ = 3 ;
cout << "A 1 n =" <Kn<K"p="<Kp<K"g="<Kg<<<"\n";
n=5; p=2; /* cas 2 */
q = n++<p || p+t+ != 3 ;
cout << "B : n =" <K n<K"p="<KKp<KK"g="<qg<<"\n";
n=5; p=2; /* cas 3 */
g = ++n == 3 && ++p == 3 ;
cout << "C : n="<Kn<K"p="<Kp<KLK"g="<g<<<"\n";
n=5; p=2; /* cas 4 */
g = ++n == 6 && ++p == 3 ;
cout << "D : n =" <K n<K"p="<Kp<KLK"g="<g<<<"\n";
}
Exercice 5 :

Quels résultats fournit le programme suivant :
#include <iostream>
using namespace std ;
main () {
int i, n ;
for (i=0, n=0 ; 1i<5 ; i++) n++ ;

cout << "A : 1 =" <K< 1 <K< " n="<<n << "\n" ;
for (i=0, n=0 ; 1i<5 ; i++, n++) {}

cout << "B : 1 = " <K< 1 << " n="<<n << "\n" ;
for (i=0, n=50 ; n>10 ; i++, n-= 1 ) {}

cout << "C : 1 =" <K< 1 << " n="<<n << "\n" ;
for (i=0, n=0 ; 1i<3 ; i++, n+=i,

cout << "D : 1 =" <K< 1 <K< "n="<<n<< "\n") ;
cout << "E : 1 =" <K< 1 << " n="<<n << "\n" ;

}
Exercice 6 :

Ecrire un programme qui détermine la niéme valeur u, (n étant fourni en donnée) de la « suite de Fibonacci
» définie comme suit :

u = 1

u, = 1

U, = Up-1 t Uyp pour n>2




